



12 июня 2018 года ученики с родителями и преподаватели воскресной школы храма Преподобного Сергия Радонежского по благословению настоятеля храма и духовника воскресной школы [протоиерея Евгения Маштанова](#) отправились в Таганрог. Ребят и их родителей ожидала возможность посетить Свято-Никольский храм и приложиться к мощам Святого Павла Таганрогского, посетить келью старца Павла, а также встретиться с представителями воскресной школы Свято-Никольского прихода. Паломников радушно встречали духовник воскресной школы Свято-Никольского храма иеромонах Герман (Погорелов) и директор ВШ Любовь Михайловна Харченко с учениками.

После молебна и панихиды отец Герман пообщался с ребятами и провёл небольшую экскурсию, увлекательно рассказав об истории Свято-Никольского храма и неразрывно связанной с ним истории города Таганрога. Затем все вместе мы побывали в келье старца Павла, где был отслужен молебен, а после гостей ожидало неформальное общение за чаепитием в стенах воскресной школы.

Завершилась насыщенная поездка прогулкой по парку и пикником на одном из таганрогских пляжей.

В благодарность за тёплую встречу Свято-Сергиевцы подарили Свято-Никольцам икону своего святого покровителя Преподобного Сергия Радонежского, и пригласили новых друзей к себе в гости.

